

UŽ NEŘEŠTE, KAM CO ULOŽIT

Úrok až
6% p. a.
na spořicí
účet

**DUO
PROFIT**



S DUO PROFITEM ZÁROVEŇ SPOŘÍTE A INVESTUJETE

Proč právě Duo Profit?

Láká vás zajímavá spořicí sazba? Pojďte ji využít a při té příležitosti rovnou i zainvestovat do podílových fondů.

- Pokud chcete investovat po delší dobu, máte šanci na lepší zhodnocení než **při klasickém spoření**.
- Stejnou **částku, kterou investujete**, můžete výhodně spořit.
- Investici můžete vložit do jednoho nebo více fondů – **s výběrem vám poradíme**. Mějte na paměti, že s investováním je spojeno i riziko a nemusí být vhodné pro každého. Návratnost investice není zaručena.



Aktuálně platná úroková sazba Duo Profit

6 % p. a. pro vklad do 250 000 Kč	4,30 % p. a. pro vklad od 250 000 Kč do 500 000 Kč	4,30 % p. a. pro vklad od 500 000 Kč do 1 000 000 Kč
---	--	--

*Pro klienty ČSOB Premium platí úroková sazba 6 % p. a. pro zůstatek do 500 000 Kč, část zůstatku nad 500 000 Kč do 1 000 000 Kč je úročena sazbou 4,3 % p. a.

Sazba Duo Profit se odvíjí od maximální možné sazby ČSOB Spoření s bonusem a je vždy o 1,5 % vyšší, maximálně však 6 % p. a. pro dané pásmo úročení.

Duo Profit se **spořicí** účtem

Spořicí účet s atraktivním úročením na 1 rok

Investovat můžete už od 30 000 Kč, přičemž u Duo Profitu platí, že kolik investujete, tolik můžete výhodně spořit

Peníze na spořicí účtu máte kdykoliv k dispozici

Investiční části se nebojte

Máte možnost investovat do našich vybraných podílových fondů. Pokud se v tom nevyznáte, nic se neděje. Naši bankéři mají dostatek zkušeností, aby to s vámi probrali.

Spořicí účet je sjednán bez vstupního poplatku. Podmínkou pro investiční část je uhrazení vstupního poplatku za nákup podílových listů konkrétního fondu ve výši alespoň 1 %. Podílové fondy na rozdíl od depozitních produktů (běžný nebo spořicí účet, termínované vklady) nespádají pod režim pojištění vkladů.

Tento propagační materiál má pouze informační charakter a nelze jej vykládat jako poskytování investičního poradenství nebo jiné investiční služby, nejedná se ani o návrh na uzavření smlouvy. Konkrétní fond nemusí být z pohledu cílového trhu vhodný pro každého klienta. Podrobné informace ke konkrétnímu fondu včetně informací o poplatcích a rizicích naleznete na <https://fondy.csob.cz/portal/podilove-fondy> daného fondu v záložce Dokumenty - Sdělení klíčových informací (v češtině), Jak se stanovuje produktové skóre (v češtině) a/nebo v prospektu/statutu fondu (v češtině nebo v angličtině).

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Radlická 333/150, 150 57 Praha 5, IČO: 00001350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46.

www.csob.cz | 495 300 300

Datum aktualizace 6/2024


ČSOB
jdeme vám
naproti